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UNSERE LEISTUNGSÜBERSICHT AUF EINEN BLICK

Herzlich willkommen bei Heimbau Invest und ihrem 
Team. Unsere langjährige Erfahrung als moderner 
und innovativer Gebäudedienstleister erlaubt es uns 
Ihnen ein umfangreiches Angebot an Reinigungs-
leistungen zu bieten. Nicht nur die klassischen 
Gebäudereinigungen sondern auch Winterdienste, 
Grünanlagenpflege sowie Hausmeisterdienste.

Wir stehen für Zuverlässigkeit, Qualität und Präzi-
sion was sich in der Zufriedenheit unserer Kunden 
widerspiegelt.
Dank unseres gut ausgebildeten Personals und un-
serer inovativen Reinigungstechniken können wir 
Ihr Immobilie in neuem Glanz erstrahlen lassen.

UNTERHALTSREINIGUNG
Zu den Unterhaltsreinigungen gehören grundsätz-
lich alle Reinigungsleistungen, die in regelmäßigen 
Abständen erfolgen. Der genaue Umfang der Leis-
tungen und auch die Häufigkeit der Reinigungsar-
beiten werden immer individuell an Ihre Bedürfnis-
se und Objekte angepasst.

GRUNDREINIGUNG/ INTENSIVREINIGUNG
Wählen Sie die Grundreinigung, erhalten Sie eine 
solide Basisreinigung. Das Leistungsspektrum die-
ses Reinigungsangebots wird auf ihre Bedürfnisse
abgestimmt.
Bei der Wahl einer Intensivreinigung, kommt unser 
Team in kürzeren Zeitabständen und übernimmt 
zusätzlich Reinigungsarbeiten die über die Grund-
reinigungsleistung hinaus gehen. Diese Leistungen 
erfolgen nah ihren Sonderwünschen.

GLASREINIGUNGEN
Die Glasreinigung umfasst die Reinigung von Ver-
schmutzungen auf Verglasungen wahlweise auf 
ein-, oder zweiseitig. Mit der Glasreinigung erfolgt 
die Reinigung und Pflege der Rahmen und Einfas-
sungen.

Wenn Sie sich auf der Suche nach kompetenten, 
          zuverlässigen und flexiblen Reinigungskräften in München und 
                     Umgebung befinden, 
                                              dann sind Sie hier genau richtig.



UNSERE LEISTUNGSÜBERSICHT AUF EINEN BLICK

MARKISEN- REINIGUNG
Wir reinigen Ihre Markise und Markisen-Halterung 
ohne sie zu demontieren.

BAUFEIN- /BAUGROB-REINIGUNG
Die Baufein-Reinigung erfolgt meist nach der Bau-
abnahme und dient dazu das Gebäude in einem 
bezugsfertigen und nutzbaren Zustand zu bringen. 
Dabei werden von uns alle großen und auch kleinen 
Verschmutzungen beseitigt, die während des Baus 
entstanden sind das beinhaltet auch das alle Glas-
flächen staub und schlier frei sind.

SONDERREINIGUNG
Selbstverständlich übernehmen wir auch alle Son-
derreinigungen, die über den Rahmen einer Unter-
haltsreinigung hinausgeht. Diese Sonderleistungen 
werden von Ihnen festgelegt und von uns umgesetz.

TEPPICHREINIGUNG, TEPPICHBODEN-REINIGUNG, 
POLSTERREINIGUNG UND POLSTERMÖBEL-REINIGUNG
Da Teppichoberflächen individuell sind bieten wir 
ihnen unterschiedliche Verfahrenstechniken der 
professionellen Teppichreinigung an, immer der in-
dividuellen Faser angepasst. Ebenso verfahren wir 
mit der sensiblen Polsterreinigung.

HAUSMEISTERDIENST
Wir betreuen ihre Immobilie mit der Verantwortung 
für garantierte Sicherheit, Sauberkeit und Funk-
tionsfähigkeit. Wir übernehmen die sorgfältige In-
nen- und Außenpflege und betreuen die Haustech-
nik und kümmern uns um die Entstandhaltung ihrer 
Anlage.

Diesen umfangreichen Rundum-service bieten wir 
Ihnen, für gewerblich oder privat genutzte Immo-
bilien an.

Wenn Sie sich auf der Suche nach kompetenten, 
          zuverlässigen und flexiblen Reinigungskräften in München und 
                     Umgebung befinden, 
                                              dann sind Sie hier genau richtig.
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